

## Anne Hidalgo rend hommage au pasteur Jean Jousselin, Juste parmi les Nations

Jeudi 25 juin à 17h15, rue Marcadet (18e)

Anne Hidalgo, Maire de Paris, dévoilera jeudi une plaque en hommage au pasteur Jean Jousselin, Juste parmi les Nations, qui par son courage a sauvé 85 enfants juifs de la barbarie nazie.

Pasteur protestant, Jean Jousselin a dirigé durant la Seconde guerre mondiale la « Maison Verte », qui organisait des activités éducatives pour les enfants. Très vite conscient du sort inhumain réservé aux Juifs, le pasteur s'engagea pleinement pour leur venir en aide et sauva ainsi 85 enfants juifs de la mort.

Élevé au rang de Juste parmi les Nations en 1980, le pasteur Jean Jousselin consacra tout le reste de sa vie à venir en aide aux réfugiés en France.

Afin de saluer son courage et sa détermination, Anne Hidalgo dévoilera jeudi une plaque en son honneur. Elle réaffirmera ainsi son engagement à ne rien oublier de la Shoah et à entretenir la mémoire de celles et ceux qui furent persécutés parce que Juifs.

## Personnalités présentes :

- Anne Hidalgo, Maire de Paris
- Catherine Vieu-Charier, adjointe à la Maire de Paris, en charge de la mémoire, du monde combattant et correspondant Défense
- Eric Lejoindre, Maire du 18e arrondissement
- Renée Jousselin-David, veuve du pasteur Jean Jousselin
- Eric Masse Le Goanvic, Président de l'Association pour la Mémoire des Enfants Juifs Déportés du 18e
- Pasteur Francis Muller, Secrétaire Général de la Mission Populaire Évangélique de France

## Date et lieu :

Jeudi 25 juin à 17h15, 127, rue Marcadet (18e)

Contact presse: Mélanie Rigaud / presse@paris.fr / 01.42.76.49.61